



## Почему в часть домов тепло «задержалось»?

Информация Правительства Свердловской области о том, что батареи нагрелись в квартирах у всех жителей Арамили, распространенная в начале минувшей недели, всколыхнула читателей «АВ». «У нас нет тепла», «Холодно дома», - с такими словами несколько жителей обращались в нашу редакцию вскоре после публикации этого сообщения, удивляясь, почему повезло всем, кроме них?

МУП «Арамиль-Тепло», выполнив функцию по подключению населения и всех объектов инфраструктуры к теплу, предоставило соответствующую информацию в мэрию и в областное Правительство. Однако в последствии оказалось, что кто-то — и управляющие компании, и ТСЖ, - вовремя не повернули вентили, оставил людей мерзнуть в квартирах.

- Управляющая компания «Лидер» вовремя не подключила более половины своих домов, - заявил на оперативном совещании в понедельник, 26 сентября, в мэрии

Виктор Волик, руководитель МУПа, подчеркнув, что, по всей видимости, руководство УК таким образом пытается воздействовать на должников, забыв, что это — прямое нарушение закона, которое может грозить руководству компании серьезными санкциями.

Именно эти самовольные решения ограничивать подачу тепла населению, тогда как официально отопительный сезон в регионе и, в частности, в Арамильском городском округе, уже стартовал, стали причиной того, что некоторые дома остались без тепла в батареях. Впрочем, во вторник корреспонденты «АВ» обзвонили тех, кто на прошлой неделе остался без отопления, и выяснили: тепло дали.

А Виктор Волик в минувший понедельник подчеркнул: отопление дано во все арамильские дома!

И вовремя: уже в ближайшие дни синоптики прогнозируют понижение температуры до +5 градусов по ночам и дожди.

Максим ГУСЕВ

